
FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS I 
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2º.- Calcular el volumen del cuerpo limitado por el elipsoide 
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3º.- Resolver la ecuación diferencial: 

 0dy)
y
x(1y

x
edx)y

x
e(x =−++ .                                          

 

4º.- Dada la ecuación diferencial: 

4xsenxex25cos3x'''4yyv +++=+ . 

a) Hallar la solución de la ecuación Homogénea. 

b) Poner la “forma” de las soluciones particulares de la completa. 

 

5º.- Resolver la ecuación: 
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Solución 

 

1º.- Con el cambio senx = t,  cosx dx =dt, tenemos: 
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2º.- Con el cambio 
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      Y el paraboloide pasa de elíptico a circular 3ZYX 22 =+ . 
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     El Jacobiano de este cambio es 1.3.2= 6. 
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coordenadas polares donde D es: 
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       Es diferencial exacta. 
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4º.- Ecuación característica:  
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5º.- Aplicando la Transformada de Laplace: 
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